
Barnes Farm Junior School Parent Survey – July 2013
Responses 2013 136

Responses 2012 187
2012-2013 Positive 

Responses

Q1 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree Disagree Overall Don’t Know

My child is happy at school 65% 32% 98% 1% 1% 2% 0%

2012 58% 40% 98% 1% 1% 2% 1% 0%

Additional comment?

Q2 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

My child feels safe at 

school
71% 27% 99% 1% 1% 1% 0%

2012 65% 33% 98% 1% 0% 1% 1% 0%

Additional comment?

Q3 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

My child makes good 

progress
51% 44% 95% 3% 1% 4% 1%

2012 44% 47% 91% 7% 0% 7% 2% 4%

Additional comment?

Q4 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

My child is well looked 

after at school
60% 38% 97% 1% 0% 1% 1%

2012 53% 45% 98% 1% 1% 1% 1% -1%

Additional comment?

Q5 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

My child is well taught at 

this school
60% 37% 97% 1% 0% 1% 1%

2012 50% 42% 93% 2% 1% 3% 4% 5%

Additional comment?

Q6 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

My child receives 

appropriate homework for 

their age

30% 59% 89% 9% 0% 9% 2%

2012 32% 58% 90% 7% 0% 7% 3% -1%



Additional comment?

Q7 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

This school makes sure its 

pupils are well behaved
54% 43% 97% 2% 0% 2% 1%

2012 45% 46% 91% 2% 3% 5% 4% 6%

Additional comment?

Q8 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

This school deals 

effectively with bullies
24% 35% 59% 6% 0% 6% 35%

2012 23% 35% 58% 7% 3% 10% 32% 1%

Additional comment?

Q9 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

This school is well led and 

managed
41% 56% 97% 2% 0% 2% 1%

2012 40% 48% 87% 1% 0% 1% 12% 10%

Additional comment?

Q10 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

This school responds well 

to any concerns I raise
38% 48% 85% 4% 0% 4% 10%

2012 31% 49% 80% 3% 2% 4% 16% 5%

Additional comment?

Q11 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

I receive valuable 

information from the 

school about my child’s 

progress

36% 58% 94% 4% 0% 4% 1%

2012 37% 51% 88% 5% 3% 8% 3% 6%

Additional comment?

Q11 Strongly Agree Agree Agree Overall Disagree Strongly Disagree - Don’t Know

I would recommend this 

school to a friend
60% 36% 96% 1% 0% 1% 3%

2012 Not asked Not asked Not asked Not asked Not asked Not asked Not asked


